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Vyhlášení výtvarné soutěže „10 let Stockholmské úmluvy“ jako součást Roku chemie
Jedno téma, tři formy, tři věkové kategorie
Ministerstvo životního prostředí a Národní centrum pro perzistentní organické polutanty při 
Masarykově univerzitě v Brně organizují soutěž pro děti a mládež u příležitosti 10. výročí podpisu 
Stockholmské úmluvy o perzistentních organických polutantech. Tématem soutěže je Stockholmská 
úmluva samotná - perzistentní organické polutanty a jak ovlivňují nás, přírodu a náš život. Zjistěte, 
jak nám pomáhá a najděte a výtvarně zpracujte úspěchy anebo úkoly, které během deseti let vyřešila 
nebo pomáhá vyřešit Stockholmská úmluva. Jak byste úmluvu srozumitelně přiblížili ostatním? 
 
Téma můžete zpracovat jako obrázek na papír, jako fotografii anebo v krátkém filmu či videu (v délce 
1-3 minut). Soutěž se vypisuje pro tři věkové kategorie autorů: 5-10 let, 11-15 let a 16-20 let v době 
uzávěrky soutěže. Na vítěze národního kola čeká řada hodnotných věcných cen a zajímavých zážitků. 
 
Vítězná díla z České republiky budou zaslána do celosvětového kola a mohou být v případě vítězství 
vystavena na krátkodobé výstavě pro prezidenty a premiéry na Světovém summitu pro udržitelný 
rozvoj v Riu de Janeiro, Brazílie v červnu 2012 anebo použita na propagační předměty a tiskoviny 
související se Stockholmskou úmluvou určené k distribuci do celého světa. Oceněná i další díla z 
národního kola zveřejníme a vystavíme v České republice v roce 2012.
 
Národní kolo bylo vyhlášeno 5.září 2011, uzávěrka příjmu prací do národního kola České republiky 
je 1.prosince 2011. Další informace k soutěži včetně podrobných podmínek a registračního formuláře 
jsou k dispozici na www.recetox.muni.cz a www.rokchemie.cz v rubrice soutěže.
Těšíme se na Vaše práce!
 
 
Ing. Kateřina Šebková, Ph.D., 
Odbor environmentálních rizik a ekologických škod
Ministerstvo životního prostředí
Vršovická 65
Praha 10
 

http://www.recetox.muni.cz
http://www.rokchemie.cz

